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гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6718 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.56 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – Б. В. А. чрез АДВ. Х. Х. –  редовно уведомен, не се явява, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА ПРИ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ редовно призован, не се 

явява, не се представлява.  

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от адв. Х. П. Х., като пълномощник на жалбоподателя, с 

пълномощно от първата инстанция с което заявява искане за отлагане на делото 

поради възникнали неотложни служебни ангажименти в чужбина, поради която 

причина   не може да присъства в настоящото съдебно заседание и моли делото да 

бъде отложено. Към молбата не са приложени доказателства за уважителни причини, 

по които делото да бъде отложено. 

 

ПРОКУРОРЪТ – молбата е неоснователна, не са приложени доказателства за наличие 

на спешни причини, и не става ясно защо не се явява и касатора, тъй като законът 

изисква, както касатора, така и процесуалният му представител да нямат обективна 

възможност да се явяват. Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира молбата за неоснователна, с оглед на което следва да бъде оставена 

без уважение. Не се сочат уважителни причини, налагащи отлагане на делото, 

независимо от неотложен ангажимент, за който  дори и в чужбина не се прилагат 

доказателства.  

 На следващо място съдът намира, че самият касатор е могъл да се яви в съдебно 



заседание. Съдът отлага делото ако страната и пълномощникът й не могат да се явят 

поради препятствие, което страната не може да отстрани. В случая страната не е взела 

отношение по искането, което не е било пречка за явяването й в с.з. Касационното 

производство не предполага лично явяване и лично участие на страните. На последно 

място, пълномощникът поема отговорност по мандатния договор по отношение на 

упълномощителя, което не обвързва съдебния състав. 

Съдът намира, че жалбата е достатъчно мотивирана. В същата не се правят 

доказателствени искания, с оглед на което няма пречка да се даде ход на делото. 

По тези съображения СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

               ОСТАВЯ молбата за отлагане на делото без уважение. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

   ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

   ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

   СЪДЪТ след като изслуша становището на страните намира, че делото е изяснено 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

    ПРОКУРОР  – Касационната жалба намирам за неоснователна. Решението на 

СРС е правилно и законосъобразно.  

 

    СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

   Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.01часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


